

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU SEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 6 iunie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat RAPORTUL PRIVIND STADIUL REALIZĂRII, LA 31 MARTIE 1986, A PRINCIPALILOR INDICATORI TEHNICO-ECONOMICI APROBAȚI LA CAPACITĂȚILE DE PRODUCȚIE INDUSTRIALE PUSE ÎN FUNCȚIUNE.

Din analiza datelor cuprinse în Raport, precum și din informațiile prezentate în cadrul ședinței de conducătorii ministerelor economice, rezultă că, deși în acest domeniu s-au obținut unele progrese în comparație cu anii precedenți, la o serie de obiective nu s-au realizat încă parametrii proiectați.

Criticând această situație, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cerut să se stabilească programe de măsuri concrete, pe fiecare minister, care să asigure realizarea în cel mai scurt timp a tuturor indicatorilor tehnico-economici aprobați, a producției planificate la capacitățile puse în funcțiune, la toate obiectivele de investiții. S-a stabilit ca guvernul să urmărească, să asigure și să răspundă nemijlocit de îndeplinirea în cele mai bune condiții a acestor programe de măsuri — să informeze Comitetul Politic Executiv în legătură cu modul în care au fost soluționate problemele privind încadrarea fiecărei capacități de producție în indicatorii tehnico-economici aprobați.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut RAPORTUL PRIVIND MODUL DE ÎNDEPLINIRE A PLANULUI COSTURILOR DE PRODUCȚIE ÎN TRIMESTRUL I 1986 ÎN INDUSTRIA REPUBLICANĂ.

Analiza efectuată a pus în evidență faptul că, deși pe ansamblul industriei republicane, s-au înregistrat, față de aceeași perioadă a anului trecut, însemnate reduceri la costurile de producție, acestea prezintă, în primul trimestru, o depășire față de prevederile planului.

Comitetul Politic Executiv a indicat conducătorilor organelor economice centrale, ale tuturor unităților productive să urmărească riguros îndeplinirea programelor de măsuri stabilite pentru reducerea cheltuielilor de producție și recuperarea restanțelor, prin găsirea și aplicarea de noi soluții tehnice, tehnologice și organizatorice, înlăturarea și prevenirea pierderilor, rentabilizarea tuturor activităților și produselor, pentru realizarea ritmică și integrată a planului, încadrarea în consumurile normate, utilizarea intensivă și eficientă a dotărilor existente, creșterea calității produselor și a muncii.

La indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu s-a hotărât ca, în cel mai scurt timp, Consiliul Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale, Ministerul Finanțelor, organele de control financiar să stabilească și să treacă efectiv în aplicare de măsuri concrete pentru lichida-

(Continuare în pag. a 4-a)

La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Vizita președintelui Republicii Libaneze AMIN GEMAYEL

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, vineri după-amiază a sosit la București, într-o vizită în țara noastră, președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel.

Ceremonia sosirii înaltului oaspețe a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorit. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Amin Gemayel, încadrate de drapelul de stat ale celor două țări.

În întâmpinarea înaltului oaspețe a venit președintele Nicolae Ceaușescu.

Președintele Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu cordialitate, la coborârea din avion, pe președintele Amin Gemayel. Cei doi președinți și-au strins cu căldură mâinile.

Numeroși oameni ai muncii aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Amin Gemayel o caldă manifestare de simț și preluire. Ovaționând pentru prietenia româno-libaneză, cei prezenți au dat expresie convingerii că noul dialog la nivel înalt româno-libanez va impulsiona și mai mult dezvoltarea relațiilor existente între țările și popoarele noastre, va contribui la promovarea cauzelor păcii, înțelegerii și cooperării în întreaga lume.

În aplauzele bucureștenilor aflați pe aeroport, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Amin Gemayel s-au îndreptat, apoi, într-o mașină escortată de motocicliști spre reședința rezervată înaltului oaspețe.

La reședință, cei doi șefi de stat s-au întreținut într-o atmosferă cordială, prietenească.

În cadrul unei ceremonii care a avut loc vineri după-amiază, la Palatul Consiliului de Stat, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmănat președintelui Republicii Libaneze, Amin Gemayel, înaltul

Ordin „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu esarfă.

La rindul său, președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel, a înmănat președintelui Nicolae Ceaușescu cea mai înaltă distincție a Republicii Libaneze — „Meritul Libanez”, grad extraordinar, ca o expresie a profunde considerării față de personalitatea șefului statului român, precum și a prieteniei dintre cele două țări și popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Amin Gemayel s-au felicitat reciproc, și-au strins mâinile cu căldură.

Solemnitatea a decurs într-o atmosferă caldă, prietenească.

La Palatul Consiliului de Stat au început, vineri 6 iunie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Libaneze, Amin Gemayel.

În timpul convorbirilor au fost evidențiate bunele relații de prietenie și colaborare dintre România și Liban, posibilitățile existente pentru extinderea și diversificarea pe multiple planuri a acestor raporturi, în interesul și spre binele celor două țări și popoare, al cauzelor păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Au fost examinate, de asemenea, probleme ale situației din Orientul Mijlociu.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de cordialitate și înțelegere reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit vineri, la Palatul Consiliului de Stat, un dîneu oficial în onoarea președintelui Republicii Libaneze, Amin Gemayel.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă cordială, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Amin Gemayel au rostit toasturi, care au fost urmărite cu deosebit interes.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 341

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 7 iunie 1986

Succesele halterofililor români

la C.M. și C.E. de juniori

PREMISE PENTRU CONTINUAREA DRUMULUI ASCENDENT ÎN ARENA INTERNAȚIONALĂ

Așa cum se cunoaște, Campionatele Mondiale și Europene de haltere pentru juniori, desfășurate săptămîna trecută, la Donaueschingen (R.F.G.), s-au încheiat cu rezultate excelente pentru reprezentanții țării noastre, care au cîștigat 15 medalii, dintre care 8 de aur. Acest remarcabil succes promovează halterele din România în rîndul fruntașilor pe plan internațional, dovedind progresul înregistrat în ultimii ani de această disciplină sportivă din țara noastră.

Firește, aceste performanțe, care se adaugă celor realizate de seniori, vin să confirme faptul că sportul halterelor de la noi și-a găsit cadența, dispune de o metodică de pregătire corespunzătoare realizării marilor

Andrei Socaci, din nou — pentru a șasea oară! — pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere de la Donaueschingen



performanțe la toate nivelurile, de tehnicieni pricepuți și pasionați (atît la federație, cît și la cluburi) și de elemente bine dotate pentru acest sport. Și, cum este bine cunoscut faptul că juniorii reprezintă schimbul de mîine, cei care au datoriat de a continua drumul deschis de Nicu Vlad și ceilalți colegi ai săi, în cele ce urmează vom încerca să analizăm, succint, prin prisma evoluției tinerilor noștri reprezentanți la C.M. și C.E., ce pers-

pective se întrevăd halterelor românești la viitoarele mari competiții internaționale și, în special, la Jocurile Olimpice.

Cel mai tînăr reprezentant al României (și dintre toți participanții la întrecerile de la Donaueschingen), Aurel Sirbu (15 ani) — 52 kg — a concurat foarte bine, anunțîndu-se ca un element de mare perspectivă în această disciplină pe care o practică încă din copilărie (provine din familie de halterofili, tatăl și unchiul său fiind foști practicanți ai sportului celor puternici). El s-a evidențiat la „aruncat”, obținînd medalia de aur la C.E., în compania unor adversari valoroși și de vîrstă mai mare decît el. Pentru stîlul smuls, el trebuie să lucreze mult la perfecționarea tehnicii. Chiar dacă în perioada desfășurării J.O. A. Sirbu va fi în vîrstă de numai 17 ani, apreciem că el poate realiza în timp progresele necesare, astfel încît pro-

Ion OCHSENFELD
Mihai TRANCA

(Continuare în pag 2-3)

La concursul de inot de la Bratislava

9 VICTORII ROMÂNEȘTI, REZULTATE DE CERTĂ VALOARE

Inotătorii români s-au numărat printre protagoniștii Concursului internațional de la Bratislava, terminînd învingători în nouă probe, cu cîteva rezultate de certă valoare. Cu un succes deosebit a concurat Anca Pătrășcoiu, cîștigătoare autoritară a probei de 200 m spate. Ea a fost cronometrată într-un excelent timp — 2:11,91 — non record național, cea mai bună performanță mondială a anului. Trei victorii a obținut Noemi Lung, cu 2:19,00 la 200 mixt, 4:47,46 la 400 mixt și 4:17,26 la 400 liber. Stela Pura a fost dublă învingătoare — 2:03,09, record național la 200 liber și 8:44,05 la 800 liber. La 50 liber, Tamara Costache a înnotat în 25,90, Carmen Bunaclu s-a impus la 100 spate în 1:02,56, iar J. Bart a sosit primul la 400 liber m, cu 3:59,89.

De menționat că și rezultatele înregistrate de Tamara Costache, Noemi Lung — la mixt și Carmen Bunaclu sînt printre cele mai valoroase în acest an pe plan internațional, promițătoare fiind și cele ale Stelei Pura.

Astăzi și miine, caiac-canoe pe Canalul Bascov

SPORTIVI DIN 8 ȚĂRI LA „REGATA PITEȘTI”

Astăzi și miine (dimineața de la ora 9, după-amiază la ora 15,30) se va disputa, pe Canalul Bascov, din apropierea Piteștilui, „Regata Pitești” la caiac-canoe. Competiția, cu caracter internațional întregeste suita de

regate premergătoare Campionatelor Mondiale (găzduite de Canada, la mijlocul lunii august), oferind participanților (încă) un prilej de verificare a forțelor, în contextul unor întreceri „tari”, la mare concurență. La Pitești și-au anunțat participarea sportivi din 8 țări: Bulgaria, R. P. Chineză, Cuba, Iugoslavia, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și bineînțeles, România. Se vor disputa cele 13 probe clasice de viteză (500 și 1000 m pentru băieți, 500 m pentru fete), în care reprezentanții noștri au datoriat să confirme frumoasele rezultate obținute la regata precedentă, de la Mechelen (Belgia), cînd au obținut trei victorii prin canoaiștii Aurel Macarencu, Petre Zgurșchi și Nichita Șerban, clasîndu-se de trei ori pe locul doi și de patru ori pe poziția a treia.

Între 13 și 15 iunie în județul Sibiu

„RALIUL DUNĂRII DACIA”

În perioada 13-15 iunie, Federația A.C.R. organizează în județul Sibiu cea de a XXI-a ediție a „Raliului Dunării Dacia” — competiție înscrisă în calendarul Federației Internaționale a Automobilului și etapă în „Cupa Prietenia”.

Traseul raliului — la care vor participa sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria, U.R.S.S. și Turcia — are o lungime de 862 km, cuprînzînd 36 de controale orare și 22 probe de clasament.

Miinc, căpa a 32-a

a Diviziiei A de fotbal

MECIURILE DE PRIM-PLAN,

SPORTUL STUDENȚESC — CORVINUL ȘI CELE DE LA BUZĂU ȘI TIMIȘOARA

● Rapidul în fața... contraatacului argeșean ● Craiovenii încearcă reabilitarea în fața suporterilor ● În „Regie”, meciul eficient, cu golgeterii Hagi și Petcu în întrecere directă ● Partidă „pe muchi de cuțit” în orașul de pe Bega ● La Bacău, localnicii încearcă să scape de „marcajul” ploieștean ● La Oradea, o întâlnire de un loc în Cupa U.E.F.A. pentru oaspeți ● La Buzău, meciul în care F.C. Olt încearcă să realizeze măcar jumătate din ce a obținut la Craiova ● Brașovenii din nou în fața unui examen greu: vine Steaua I ● La Cluj-Napoca, un meci decisiv pentru... A.S.A.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	30	24	4	2	67-16	52
2. Sp. Stud.	31	17	9	5	72-32	43
3. Dinamo	31	18	6	7	44-25	42
4. Univ. Cv.	31	17	6	8	57-32	40
5. Corvinul	31	16	3	12	40-40	35
6. F.C. Argeș	31	13	7	11	34-36	33
7. „U” Cj.-N.	31	13	4	14	46-46	30
8. Petrolul	31	10	9	12	30-36	29
9. Chimia	31	12	4	15	36-49	28
10. Rapid	31	12	4	15	38-56	28
11. FCM Brașov	31	10	7	14	27-53	27
12. „Pol” Tim.	31	11	4	16	45-51	26
13. S.C. Bacău	31	12	2	17	38-48	26
14. Gloria	30	10	6	14	44-55	26
15. Victoria	31	8	9	14	32-45	25
16. F.C. Olt	30	9	6	15	31-47	24
17. ASA Tg. M.	30	9	5	16	25-43	23
18. F.C. Bihor	31	5	7	19	26-62	17

PROGRAMUL JOCURILOR

București:	RAPID	- F.C. ARGEȘ
		(Stadionul Giulești)
Craiova:	UNIVERSITATEA - CHIMIA	
București:	SPORTUL STUD. - CORVINUL	
		(Stadionul Sportul Studentesc)
Timișoara:	„POLI”	- VICTORIA
Bacău:	SPORT CLUB	- PETROLUL
Oradea:	F.C. BIHOR	- DINAMO
Buzău:	GLORIA	- F.C. OLT
Brașov:	F.C.M.	- STEAUA
Cluj-Napoca:	„U”	- A.S.A. TG. MUREȘ

Toate partidele vor începe la ora 18.

...UNII MARI CAMPIONI UITĂ DE UNDE AU PLECAT

În ultimele două decenii, școala românească de popice a crescut...

campionat unde - cunoscându-l valoarea și puterea de luptă...

Un alt popicar cu vechi stație în echipa națională, Gheorghe Silvestru...

vingerilor, făcându-se demersurile necesare...

Fără doar și poate, aceste "accidente" nu ar fi fost posibile...

★ ★ ★

Ocupându-ne într-un serial de trei articole de evoluția echipei reprezentative...

aplicarea programelor stabilite, manifestând, nu o dată, lipsă de autoritate...

Este posibil ca la o analiză temeinică, obiectivă a comportării popicilor...

În cele trei zile ale turneului din Bănie, publicul și specialiștii...

În noua formă, această ediție a competiției...

Traian IOANȚESCU

Turnul final al Diviziei A de baschet (I)

FAVORITELE ÎNVINGĂTOARE ÎN SERIE

"Conturile" fiind încheiate, cea de a treia zi a turneului final...

alizare s-a interpus... căldura sufocantă din sală.

VOINȚA BUCUREȘTI - PROGRESUL BUCUREȘTI 93-53

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - OLIMPIA BUCUREȘTI 61-60

CLASAMENT: "U" Cluj-Napoca 79 p.

AZI ȘI MÎINE, ÎN SALA RAPID

Mecurile de baschet de azi și mîine din sala Rapid...

SIMBĂTA, de la ora 12: Academia Militară - Universitatea Cluj-Napoca

DUMINICĂ, de la ora 8: Academia Militară - "U" (m), Voința - "U" (f)

DIVIZIA A DE BASCHET (m) LA ETAPA A 29-a

Etapa a 29-a a Campionatului Național de baschet masculin

-6: Dinamo București - Dinamo Oradea

BILETELE PENTRU MECIUL STEAUA - DINAMO

Biletete pentru dublul meci de baschet Steaua - Dinamo...

De luni pînă vineri se va disputa, în sala CSS din Satu Mare...

7. Chimistul 36 16 20 2420-2436 52

Campionatele de ciclism

DINAMOVIȘTII - ÎNCĂ DOUĂ TITLURI

Joi, pe o vreme splendidă și în mijlocul unui interes major...

Vineri dimineața s-a consumat penultima probă din program...

P. MATEOIU - coresp.

MÎINE - CRITERIUL CAILOR DE 4 ANI

Reunirea de joi după-amiază a fost dominată de formația antrenorului D. Toduță...

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Vandale (S. Ionescu) 1:30,8

JUNIORII LA PORTILE AFIRMĂRII

Incheiere de stagione la volei

ELEMENTE CU REALE PERSPECTIVE ÎN ECHEPELE FEMININE

Timp de trei zile, la mijlocul acestei săptămîni, cele mai bune echipe de junioare...

C.S.V. LICEUL "N. TITULESCU" CRAIOVA LA AL 4-LEA TITLU CONSECUTIV...

Disputa finală a junioarelor, la care au fost prezente cele șase formații calificate...

În cele trei zile ale turneului din Bănie, publicul și specialiștii...

dițescu și Mirela Bezdedeanu (din pepiniera prof. C. Vessely)

În noua formă, această ediție a competiției...

Aurelian BREBEANU

C.S.S. DINAMO (m) DIN NOU ÎN FRUNTEA IERARHIEI

Foarte disputat turneul final al băieților...

Dinamo - Rapid 3-0, Dinamo - Steaua 3-1...

Ion DIACONU, coresp.

TINERII JUCĂTORI DE OINĂ ÎȘI DESEMNEAZĂ LAUREAȚII

Campionatul republican de oină rezervat școlărilor și juniorilor...

Buzău, Șc. gen. Gherălești (Jud. Neamț), IPA Sibiu...

Tot azi și mîine, în opt localități din țară...

SUCCESELE HALTEROFILILOR ROMÂNI

(Urmare din pag 1)

gresia recordurilor sale să-l permită intrarea în lupta pentru medali...

dru Kerekli (100 kg), care a înregistrat progrese însemnate...

O contribuție apreciabilă la cumulus de medalii realizat de delegația noastră...

La participarea la Donau puizat, însă, valoric al det. fillor...

A. MOSCU

ULTIMUL

Ultimele trei Campionatele din țară...

- 1. C.S.U. Galați, Craiova și Dinamo...

Azi și mîine

STEAUA AL

Sezonul rugbii nu este dreptăț...

În noua formă, această ediție a competiției...

În noua formă, această ediție a competiției...

La Sibiu, pe terasa "bronz", în teza talente ca...

explicabil prin experiență acumulată...

Se participă la Donau puizat, însă, valoric al det. fillor...

La participarea la Donau puizat, însă, valoric al det. fillor...

FOTBAL

Cinci minute cu Gerhard HITZEL, antrenorul

secund al reprezentativei Austriei

„M-AM CONVINS CĂ FOTBALUL ROMĂNESC ARE MULTE TALENTE...”

Printre spectatorii recentelor meciuri amicale internaționale cu reprezentativele Norvegiei, desfășurate la Ploiești și București, în tribună s-a aflat și antrenorul secund al echipei naționale a Austriei, Gerhard Hitzel, care răspunde și de pregătirile formației de tineret a țării sale. Prietenul de-a-l-abordat pentru câteva minute, după meciul desfășurat pe stadionul „23 August”.

— Reporțorul l-a urmărit pe antrenorul Hitzel și a observat că și-a făcut o mulțime de însemnări în timpul celor două partide vizionate. Împărtășit-ne, vă rugăm, câte ceva din impresiile dv.

— Nu înainte de a vă spune că este normal să studiem jocul fotbalistilor români pe care, cum se știe, îi avem ca adversari pe două fronturi în preliminariile Campionatului European. Vrem să descoperim puțin în cele mai mici amănunte, dacă se poate zice așa, fotbalul românesc, acest fotbal care a urcat vertiginos pe planul competitivității internaționale în ultima vreme. O să încep observațiile mele cu partida de la Ploiești, unde țântra echipei a țării dv. a realizat o primă repriză de foarte bună calitate. Am reținut dinamica crescută a jocului ei, tehnicitatea bună a unor dintra echipei, ceea ce le-a permis executarea unor manevre moderne în teren. „agresivitatea” echipei în ambele momente ale jocului. În a doua parte a întâlnirii însă, efortul depus de fotbalistii români, multul dintre ei, așa cum mi s-a spus, fiind încă juniori, a dus la scăderea tempoului și la greșelile din care s-au născut și cele două goluri ale norvegienilor — pe al treilea, cel din penalty, considerându-l un „cadou” al arbitrilor. Indiferent însă de rezultat, m-am convins că fotbalul românesc are destule talente în

anticamera primei echipe reprezentative. Asta spune mult.

— Dar, despre meciul de la București, care v-a interesat în cel mai înalt grad, ce părere aveți?

— Sincer să fiu, de prea multe nu sînt încă edificat, întrucît s-a simțit la jucătorii dv. apropierea finalului de sezon ce, de regulă, este atât de solicitant. „Grupul” Stelei are și motivația întemeiată a parcurgerii operațiunii C.C.E., încheiată atât de strălucitor. Verificarea cu Norvegia a oferit reprize diferite, ca și la tineret. Cea din urmă cu scaderi înerezente datorate schimbărilor pe care orice antrenor are dreptul să le facă în timpul unui test.

— Care dintre selecționabilii v-au atras atenția?

— În primul rînd nr. 6 (n.n. — Belodedici), un jucător cerebral, sigur pe el și foarte exact în ceea ce face, croit as zice pentru postul de „libero”. Apoi, nr. 9 (Piturcă), atacant agresiv și cu un deosebit simț al porții. Trebuie să-l studiem foarte bine pe amindoi ca și pe alții. M-a mai impresionat și „explozia” purtătorului tricolorului cu nr. 7 (Lăcătuș), însă ce păcat că este prea irascibil și asta îi poate costa pe el și echipa în care joacă.

— Ce face echipa... Austriei?

— La ora actuală, își continuă drumul reconstrucției începând cu un an și jumătate în urmă. Antrenorul principal al acesteia, inginerul Branko Eisner, se află în prezent cu întreg lotul într-un cantonament. În program figurează două jocuri de verificare cu Olimpia Liubliana și Ferencvaros Budapesta. În august, este prevăzută o întâlnire amicală cu naționala Elveției, la Innsbruck.

Stefan TRANDAFIRESCU

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Automatica București — Progresul Vulcan București 0-4! Un meci în care echipa oaspete a dovedit o netă superioritate, astfel că, neexistînd motive de tensiune, jocul n-ar fi trebuit să ofere și unele aspecte neplăcute. Și, mai ales, era greu de conceput că „jocul” avea să fie arănat de... Progresul. Dar, juctor al oaspeților, Radu, a cósit, pur și simplu, un adversar care îi denăsi. Atît le-a trebuit celor de la Automatica. Ei au tăbărit asupra lui Radu, iar unul dintre acestia, Mihalache, l-a și lovit. De altfel puțin a lipsit ca acest meci, cu o desfășurare atît de linistită pînă atunci, să nu se transforme într-o încălțare generală. Radu a fost suspendat pe două etape, iar Mihalache (recludivist) nu va juca trei etape. Pentru ceea ce s-a întîmplat sancțiunile pot fi socotite corect și zătoare, dar, dacă ne gîndim și la cele ce puteau să se întîmple, credem că nu s-ar fi greșit

dacă limita sancțiunii nu s-ar fi oprit aici.

Jordache (I.C.S.I.M., București) a fost suspendat pe două etape. Nu ne-am fi oprit asupra acestui caz din dosarele Comisiei de disciplină dacă secretarul ei n-ar fi trebuit să facă mari eforturi pentru a găsi un locșor în carnetul de legitimare unde să înscrie noua sancțiune, carnetul lui Jordache fiind... pînă pînă la refuz cu sancțiunile acumulate de-a lungul anilor.

Roșii (Olimpia Satu Mare), după ce a faultat un adversar în meciul cu C.F.R. Timișoara, neăzînd alt mijloc de a se... remarca, a lovit cu pumnul și un coechipier. „Remarcat” de arbitru el a fost eliminat de pe teren, iar Comisia de disciplină l-a suspendat pe trei etape.

Jack BERARIU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

MIINE INCEPE TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE JUNIORI I în sase orase din țară (Bacău, Brașov, Galați, Satu Mare, Sibiu, Timișoara) se dă startul în turneul final al campionatului republican de juniori I. Partidele, în care sînt angajați 24 de formații finaliste, se dispută zilnic în cuplaj, de la orele 16 și, respectiv, 18, începînd de mîine și pînă marți.

ACȚIUNE DE SELECȚIE CU JUCĂTORII DIN ESALONUL SECUND. Miercuri, 11 iunie, va avea loc la Galați, pe stadionul Oțelul, o amplă acțiune de selecție cu jucătorii remarcați în cele trei serii ale Diviziei B. Începînd de la ora 16, se vor întîlni Selecționatele seriilor I și a II-a. În continuare va avea loc partida dintre Oțelul Galați și Selecționata seriei a III-a.

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică, 8 iunie, precum și pentru depunerea buletinelor Pronosport la concursul din aceeași zi.

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică, 8 iunie, va avea loc în București în Sala clubului din str. Doamnei nr. 1, începînd cu ora 16.30. Transmisia desfășurării tragerii se face la radio, la ora 17.30, pe programul I. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, la ora 22.20, o dată cu rezultatele concursului Pronosport pe programul I, precum și luni, 9 iunie, la ora 8.50, pe același program.

ȘASE JUNIORI GRĂBIȚI

Marti, la Ploiești, reprezentativa noastră de tineret a terminat la egalitate (3-3) cu formația similară norvegiană. Scorul final nu a oferit o mare satisfacție, mai cu seamă: dacă ținem seama că tinerii noștri jucători conduceau, la pauză, cu 3-0. Creдем însă, că, dincolo de acest, pe jumătate îmbucurător, rezultat de egalitate, s-a înregistrat o mult mai importantă victorie.

În formația noastră de start care, conform uzanțelor internaționale, avea dreptul să folosească jucătorii pînă la 21 de ani (și doi jucători chiar peste această vîrstă), regulamentul a fost cu larghete respectat pentru că, așa cum știm, au evoluat șase juniori. Tehnicienii reprezentativei, C. Drăgușin și Gh. Stăicu, au procedat la o reconstruire a selecționatelor de speranțe care, de ce să n-o spunem?, prezenta destule riscuri. Unul era ca diferența de vîrstă, de zăbarit, de experiență internațională să producă o rupere de echilibru în teren ce se putea solda cu efecte grave pentru rezultat. N-a fost așa. Doar în partea a doua, cînd, în adevăr, handicapurile de care aminteam își arătau efectele o dată cu scurgerea timpului, această reprezentativă de tineret-juniori a mai cedat pasul. Dar, în ansamblu, debutul a șase juniori (Pranea, Petrescu, Gh. Popescu, D. Sava, Jercălau,

Nuță) într-o selecționată superioară categoriei de vîrstă a reprezentat un succes. Care este câștigul? De timp și de promovare a talentelor. Ca timp s-a câștigat, zicem noi, vreo doi ani, adică atît cît le-ar fi trebuit celor șase (și alții din categoria lor: pentru că mai sînt în lotul de juniori UEFA '86, și alte elemente de real talent, susceptibile de promovare: Stroia, Pojar, Bejenaru, Olosutean, Dumitrașcu etc.) pînă să ajungă în formația de tineret.

În timpurile noastre, cînd campionii de 16-18 ani nu mai sînt de mult o excepție, o asemenea grăbire a traseelor ni se pare salutară și oportună. Ai doilea avantaj ar fi acela că prompta promovare a juniorilor către esaloanele superioare stimulează și celelalte promții să se grăbească și, astfel, am putea înregistra acele atît de dorite apariții timpurii de fotbalisti de ridicată clasă, apariții cam rare în ultima perioadă. Hași, adus între tricolorii cel mari în anii junioratului, rămîne exemplul cel mai gritor al răsplătii promovărilor curajoase. Fotbalul nostru are mare nevoie de încă 5-6 „trasee Hași” pentru că ele aduc, pe întreaga scară a selecționatelor, o efervescență, o emulație care nu se poate să rămînă fără roade.

Eftimie IONESCU

Campionatul speranțelor STEAUA SE ÎNDREAPTĂ

SPRE AL DOILEA TITLU CONSECUTIV

Se apropie de final și campionatul speranțelor. Și la fel ca în competiția nr. 1 a fotbalului nostru, și în întrecerea tinerilor jucători — care face trecerea între juniorii republicani și Divizia A și al cărui principal scop rămîne acela de a pregăti și roda în mod corespunzător viitorii componenți ai primului eșalon — liderul, Steaua, are, după cum lesme se poate observa din clasamentul alăturat, un avans substanțial de puncte, plus o partidă restantă, cu Gloria Buzău, pe teren propriu. Steaua se îndreaptă, așadar, cu pași mari și siguri spre al doilea titlu consecutiv. Că-l va câștiga nu-l o noutate, ea aflîndu-se de la începutul campionatului în dispută pentru locul 1. Nu-l deci o surpriză. Surpriza plăcută e alta: este aceea că un jucător din grupul veritabilelor talente ale clubului, atacantul Goran, a reușit să-și facă intrarea pe scena primei divizii, într-un „11” auroolat de recenta câștigare a Cupei Campionilor Europeni! Sigur că cel mai bucuros pentru acest fapt a fost, în primul rînd, antrenorul Radu Troi, cel care pregătește cu pasiune și competență echipa de speranțe a clubului militar. S-a bucurat pentru Goran, așa cum speră să se bucure și pentru alții dintre jucătorii pe care-l antrenează, unul dintre cei mai talentați (și vizat de conducerea tehnică a primei echipe) fiind Dan Petres-

cu, fundaș al naționalei noastre de juniori.

Cît privește celelalte competiții, se subliniem frumoasa ascensiune din acest retur a echipei craiovene, venită tocmai de pe locurile 7-8. O mai desparte de „podium” doar golaverajul, mai slab decît cel al Petrolului, revelația întrecerii, speranțele de mîine ale unuia dintre cele mai vechi centre fotbalistice ale țării, Ploieștiul. Finalul competiției speranțelor va fi dominat, deci, de „duelul” Petrolul — Universitatea Craiova pentru medaliile de bronz ale competiției, cele de argint fiind de pe acum alocate de F.C. Argeș.

Laurențiu DUMITRESCU

1. STEAUA	30	24	2	4	64-16	74
2. F.C. Argeș	31	21	4	6	53-16	67
3. Petrolul	31	18	5	8	56-25	59
4. „U” Craiova	31	18	5	8	51-27	59
5. Corvinul	31	17	4	10	47-40	55
6. Dinamo	31	16	2	13	45-33	50
7. F.C. Bihor	31	15	4	12	47-38	49
8. Gloria	30	14	4	12	50-47	46
9. S.C. Bacău	31	14	4	13	43-44	46
10. Victoria	31	12	6	13	37-47	42
11. A.S.A.	30	11	5	14	37-33	38
12. FCM Brașov	31	11	3	17	34-59	36
13. „Pol” Tim.	31	8	14	11	41-51	35
14. Rapid	31	10	8	16	41-54	35
15. F.C. Olt	30	8	6	16	27-42	30
16. Sportul Stud.	31	6	6	19	24-64	24
17. „U” Cj.-Nap.	31	5	8	18	29-56	23
18. Chimia	31	5	5	21	30-65	20

În Divizia C DISPUTE ECHILIBRATE PENTRU PROMOVARE

Divizia C rămîne un campionat atractiv, cu multe „suspens-uri”... O dovadă: abia ultimele trei etape, cite au mai rămas de jucat în acest campionat, vor clarifica situația în fruntea unor serii, vor stabili echipele care vor intra la toamnă în Divizia B. Dintre cele 13 frunzișe doar trei sînt virtual promovate: FEPA 74 Birlad (14 p. avans), Polana Cimpina (11 p.), Gloria Pandurii Tg. Jiu (11 p.), dar, practic, nu pot pierde șefia nici Unio Satu Mare (8 p.), Minerul Gara Hromorului (8 p.), Metalurgistul Cugir (5 p.) și nici chiar Autobuzul București (4 p.). Frunzișele din restul seriilor sînt angajate într-o luptă pasionantă pentru menținerea primului loc. Astfel, în seria a II-a Unirea-Dinamo Focșani și Inter Vaslui, aflate la egalitate de puncte (cîte 6), au jocuri relativ ușoare în etapa a III-a urmînd ca meciul decisiv să fie chiar confruntarea directă, de la Focșani (în tur, la Vaslui a câștigat Inter cu 3-1). Continuă spectaculosul „duel”

din fruntea seriei a IV-a, dintre Unirea Slobozia și Sportul 30 Decembrie, care are acum un handicap de 3 p., dar duminică joacă acasă cu Electrica Constanța (jocul 14) în vreme ce Unirea evoluează în deplasare, la Chișinău, în compania echipei Vihorului aflată pe poziția a 9-a în clasament.

O situație nu mai puțin interesantă este și în fruntea seriei a VI-a, unde candidate la promovare sînt ROVA Roșiori și Automatica Alexandria. ROVA, care a suferit un șoc în etapa trecută, fiind detronată după 26 de etape din poziția de lider, are acum un handicap de 1 punct față de Automatica, dar speră să revină, căci duminică va juca acasă cu Electricistul Curtea de Argeș, iar Automatica se deplasează la Craiova unde va avea un meci foarte greu în compania fostei divizionare B, Constructorul TGI, acum amenințată serios cu retrogradarea.

În seria a VIII-a nu mai puțin din patru formații aspiră la

promovare, aproape toate cu șanse egale! Minerul Poroșeni (48 p.) evoluează în deplasare la Minerul Certej (jocul 14), Rapid Arad (46 p.) are joc acasă cu Șoimii Lipova, C.S.M. Lugoj (45 p.) joacă tot acasă cu Strungul Chișineu Criș, iar U.M. Timișoara beneficiază și ea de avantajul terenului propriu în meciul cu Minerul-Știința Vulcan. Decl. în continuare, semne de întrebare privind liderul seriei.

Electromures Tg. Mureș conduce cu 55 p. în seria a XI-a, dar Inter Sibiu — locul secund cu 52 p. — este o contracandidată serioasă. Electromures mai are de jucat cu Minerul Baraolt (acasă), cu Carpați Agnita (deplasare) și Minerul Bălan (a), iar Inter cu Oțelul Reghin (a), Muresul Ludus (d) și Progresul Odorhei (a). Decl. ambele echipe au o situație asemănătoare. Poate că și aici golaverajul va fi hotărîtor; el este acum favorabil muresenilor (1-6 goluri).

Toma RĂBȘAN

ÎN ÎNTRECEREA DE VOLEI

lul, programul începe la ora 9, cuprinzînd partidele: C.S.U. Galați — C.S.M. Libertatea Sibiu, Dinamo — Farul și Universitatea CFR — Flacăra roșie. În următoarele 4 zile jocurile încep la ora 15. Luni, la ora 12, toți tencienii bucureșteni și ai celorlalte participante la turneul final sînt invitați la o interesantă masă rotundă pe tema: „Conducerea jocului de volei asistată de calculator”.

La Rm. Vlcea problema retrogradării fiind deja rezolvată, se va stabili doar a doua echipă care va urca în plutonul frunții, alături de Dacia Pitești (61 p.). Lupta se dă, direct și indirect, între Penicilina Iași (55 p.) și Chimia Rm. Vlcea (54 p.) în spatele lor, Calculatorul București (52 p.) și practic retrogradatele Rapid București (48 p.) și Știința Bacău (43 p.). Programul de mîine, de la ora 9: Știința — Dacia, Penicilina — Rapid și Chimia — Calculatorul.

manșă a meciurilor decisive

IN „MARELE DERBY” TULUI DE RUGBY

Studențesc — Mașini Grele; sînt singurele întâlniri programate azi și felicităm clubul grivițean pentru că avem, în fine, un cuplaj interbucureștean). Apoi, Știința Petroșani — Politehnica Iași, CSM Suceava — Contactoara Buzău, Rulmentul Birlad — Rapid Buc., „U” Timișoara — TC Ind. Constanța, „U” 14 Februarie Cluj-Napoca — Gloria FTT Arad. O precizare: Biroul Federal a decis ca, în cazul unui punctaveraj egal (după cele două manșe), partida retur să se prelungască cu două reprize a 15 minute. Dacă egalitatea persistă, se va trece la serii de cîte cinci lovituri de pedeapsă, executate alternativ, de la 22 m, iar în caz de nevoie de la 30 m, 40 m, 50 m.

„TROFEUL SPORTUL”. În fruncea întrecerii se află acum dinamovistul Cornel Popescu, cu 23 de escuri înscrise în el este urmat de S. Fulcu (Steaua), Ad. Ploiești (Farul) 19 etc. Dintre echipe, Dinamo a reușit un total de 114 escuri, Steaua 109, Farul 104, a.m.d. Constanțeanul V. Ion este cel mai eficient, transformator, cu 163 puncte.

Primul meci al barajului pentru Divizia A: Constructorul Constanța — Gloria Buc. (azi, ora 18, Stadionul Tineretului din Capitală).

G. R.

CURSE DE MOTOCROS

Penultima etapă (a șasea) a Campionatelor Republicane de motocros se va desfășura mîine pe traseul de la Cimpina, în organizarea asociației sportive Poiana din localitate.

În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori, la care și-au anunțat participarea alergătorii din București, Brașov, Zărnești, Sf. Gheorghe, Tg. Mureș, Ploiești, Buzău, Timișoara, Moreni, Cimpulung-Muscel și alte centre moto. La clasele 250 cmc — seniori și 125 cmc — tineret va evolua și cîte o echipă a clubului militar TSKA din Moscova. Primul start se va da la ora 9.30.

„FESTIVALUL TINEREȚII”

Mîine, pe stadionul Metalul va avea loc o manifestare cultural-artistică și sportivă a tineretului din sectorul 1, intitulată „Festivalul tineretii”. În program figurează, între orele 9-11, întreceri și demonstrații sportive (alexgări cursă ciclistă, dirt-track), după care va urma meciul de fotbal Metalul — Autobuzul (din Divizia C). În continuare, cel prezentat vor putea asista la un spectacol artistic.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 8 Iunie 1986. Extragerea I: 28 09 78 4 0 64 35 50 41; extragerea a II-a: 11 18 77 73 30 44 27 32 26. Fond total de câștiguri: 1.197.008 lei, din care 420.002 lei, report la categoria 1.

CÂȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 2” DIN 8 Iunie 1986. Cat. 1: 3 variante 25% a 34.376 lei; cat. 2: 3 variante 100% a 16.949 lei și 8 variante 25% a 4.237 lei; cat. 3: 17.50 variante a 4.943 lei; cat. 4: 75.25 variante a 1.126 lei; cat. 5: 193.50 variante a 200 lei; cat. 6: 1.821.50 variante a 100 lei.

● Astăzi, este ULTIMA zi pentru procurarea de bilete la

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: F.C.M. Delta Tulcea — Dunărea C.S.U. Galați; M. Stoenscu (București), Metalul Ploiești — C.F.R. Pașcani; L. Pătruț (Timișoara), F.C. Constanța — Dunărea Călărași; E. Pătrușcu (București), Oțelul Galați — Minerul V. Dornel; I. Niculițov (Focșani), C.S.M. Suceava — Ceahlăul P. Neamț; M. Ilies (Odorhei), Politehnica Iași — Arpille Bacău; O. Streng (Oradea), Prahova C.S.U. Ploiești — Olimpia Rm. Sărat; V. Titorov (Drobeta Tr. Severin), Chimia Fălticeni — Steaua Mizil; M. Constanținescu (București), C.S. Botosani — F.C. Progresul Brăila; L. Tărcan (Tg. Mureș).

SERIA A II-a: Flacăra Auto-mecanica Moreni — Șoimii I.P.A. Sibiu; C. Nistor (Vaslui), Chimica Tîrnăveni — Mecanică Fină Steaua; Al. Mustătea (Pitești), Progresul Vulcan — Electroputere Craiova; L. Sălăjan (Satu Mare) — Avîntul Reghin; V. Donțu (Galați), Automatica București — I.C.I.M. Brașov; M. Georgescu (Constanța), I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe — I.C.S.I.M. București; C. Teodorescu (Buzău), Tractorul Brașov — Carpați Mirsa; M. Neșu (Oradea), Gaz Metan Medias — Drobeta Tr. Severin; I. Crăciunescu (Rm. Vlcea), Muscelul Cimpulung — C.S. Tîrgoviște; N.

Dinescu (Rm. Vlcea).
SERIA A III-a: Muresul Explo-rări Deva — Minerul Cavnic; V. Alexandru (București), Minerul Lupeni — C.S. U.T. Arad; A. Morolau (Ploiești), Aurul Brad — C.S.M. Reșița; M. Bădici (Caracal), Strungul Arad — Infrăirea Oradea; E. Matei (București), Unirea Alba Iulia — C.F.R. Timișoara; Fl. Popescu (Ploiești), Mecanica Orăștie — Armătura Zalău; V. Onu (Predeal), F.C. Mar-amureș — Gloria Bistrița; V. Angheloiu (București), Metalul Bocsa — Olimpia Satu Mare; C. Oiteanu (Drobeta Tr. Severin), C.I.L. Sighet — Jiul; L. Velea (Craiova).

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag 1)

rea stărilor de lucruri negative existente în acest domeniu.

În cadrul ședinței, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PREZENTAT O SERIE DE CONSTATĂRI ȘI CONCLUZII DESPRINSE DIN VIZITELE ȘI ANALIZELE FĂCUTE ÎN ACESTE ZILE ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN 10 JUDEȚE ALE ȚĂRII.

Secretarul general al partidului a apreciat că în cele mai multe din unitățile vizitate culturile se prezintă bine, că acolo unde s-a lucrat cu conștiinciozitate și răspundere și au fost respectate prevederile legale, normele stabilite privind densitatea plantelor, calitatea arăturilor, există condiții pentru obținerea unor producții mari la orz și grâu, la celelalte culturi, superioare nivelurilor planificate.

S-a subliniat necesitatea de a se face o evaluare cât mai exactă a producțiilor agricole, de a se asigura stringerea în cele mai bune condiții, fără pierderi, într-un timp cât mai scurt, de 3-4 zile, a întregii recolte de orz și grâu.

Dați fiind că unele unități au și trecut la recoltarea orzului, că în următoarele zile se va trece și la stringerea grâului în cele mai multe din județele țării, s-a evidențiat necesitatea organizării temeinice a recoltării, transportului și depozitării corespunzătoare a întregii producții.

S-a hotărât ca în această perioadă membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., alți tovarăși din conducerea partidului să se deplaseze în județe și să acționeze direct, la fața locului, pentru buna desfășurare a lucrărilor agricole, să răspundă de întreaga activitate de îndeplinire a planului, atât în industrie, cât și în agricultură.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROPUNERILE PRIVIND PLANUL DE ȘCOLARIZARE ȘI NUMĂRUL DE BURSE PENTRU ANUL DE ÎNVĂȚĂMÎNT 1986-1987.

Proiectele planurilor de șco-

larizare, elaborate în conformitate cu prevederile documentelor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, cu hotărârile adoptate de Congresul Științei și Învățământului și pe baza propunerilor ministerelor, instituțiilor centrale și comitetelor executive ale consiliilor populare, oglindesc atenția deosebită pe care conduce-rea partidului și statului nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă dezvoltării și modernizării învățământului de toate gradele — primar, gimnazial, liceal, profesional, superior și postuniversitar — în strânsă legătură cu cercetarea și producția, în deplină concordanță cu cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, ale progresului multilateral al țării. S-a subliniat că propunerile de școlarizare au în vedere ca marca majoritate a elevilor din clasa a IX-a să fie pregătiți în licee cu profiluri industriale, agricole și silvice.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, totodată, propunerile privind numărul burseiilor ce vor fi acordate elevilor și studenților în viitorul an de învățământ, apreciind că ele asigură condiții tot mai bune de viață, de muncă și de învățământ tineretului patriei noastre.

În continuare ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut unele probleme privind activitatea internațională a partidului și statului nostru. În acest cadru, au fost examinate și aprobate PROPUNERILE ÎN LEGĂTURĂ CU PROMOVAREA ÎNITIAȚIVEI PRIVIND TRANSFORMAREA BALCANILOR ÎNTR-O ZONĂ FĂRĂ ARME CHIMICE. De asemenea, au fost analizate și aprobate CONSIDERENȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA CU PRIVIRE LA REDUCEREA ARMELOR CONVENȚIONALE, A EFECTIVELOR ȘI CHELTUIELILOR MILITARE, LA ÎNFĂPTUIREA ALTOR MĂSURI DE DEZARMARE, PÎNĂ ÎN ANUL 2000.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, totodată, probleme curente ale activității de partid și de stat.



ÎNȚĂLNIREA DE SĂRITURI ÎN APĂ ROMÂNIA — B. D. GERMANĂ (juniori)

Tradiționala întâlnire de sărituri dintre selecționatele de juniori ale României și R. D. Germane, găzduită de Ștrandul Tineretului din Capitală, a fost dominată — conform previziunilor — de oaspeții, reprezentanți ai unei țări în care această disciplină a natății cunoaște o mare dezvoltare, iar sportivii ei se clasează, de regulă, printre fruntașii clasamentelor marilor competiții oficiale. În întrecerile de ieri, oaspeții au obținut — la platformă — primele două locuri datorită faptului că au avut sărituri cu coeficient de dificultate ridicat (câștigătorul a avut trei sărituri de 3,0 și două de 2,8), prin care au obținut punctaj general superior lui Bogdan Cibiu, corect în execuții, dar cu sărituri cu coeficienți mai mici. La fete, sportivele din R. D. Germană au ocupat primele trei locuri într-o probă — trambulină 3 m — în care săriturile noastre au mai puțină specializare. Așteptăm să se revanșeze astăzi, la platformă.

Clasamente — platformă băieți:
1. J. Zabel (R.D.G.) 456,00 p. 2. M. Kühne (R.D.G.) 442,00 p. 3. B. Cibiu (România) 422,15 p. 4. T. Schöber (R.D.G.) 414,70 p. 5. S. Fredel (România) 397,95 p. 6. S. Baca (România) 349,65 p.; trambulină 3 m fete: 1. Silke Kröger (R.D.G.) 444,55 p. 2. In-dira Ritsche (R.D.G.) 437,20 p. 3. Ute Wetzig (R.D.G.) 433,85 p. 4. Daniela Popa (România) 341,90 p. 5. Viadta Dieu (România) 306,65 p. 6. Luana Ciufufulg (România) 291,90 p.

Programul de azi: ora 10: trambulină băieți, ora 16: platformă fete.

Dumitru STĂNCULESCU

Săptămâna viitoare în „Cupa Davis”

POLONIA — ROMÂNIA, PRIMA TENTATIVĂ SPRE FINALA ZONEI EUROPENE „A”

În noua ediție a „Cupei Davis” reprezentativa de tenis a României o va întâlni — fapt mai puțin scontat — pe cea a Poloniei, pe terenul acesteia, în zona europeană A. Cu două săptămâni în urmă, la Varșovia, tenismanii polonezi au primit replica echipei Finlandei, eveniment la care a fost prezent și căpitanul nejuccător al formației țării noastre, antrenorul emerit Ștefan Georgescu.

Pe reputatul nostru tehnician i-am întâlnit zilele trecute, la arena Progresul din Capitală, la unul dintre antrenamente, împreună cu tenismanii selecționați în echipa care, luni dimineață, va pleca în capitala Poloniei: Florin Segăreanu, Andrei Dirzu, Adrian Marcu și Mihai Vanță. „M-a impresionat foarte mult dinăra echipă poloneză, al cărei componenți s-au dovedit superiori din punct de vedere tehnic celor din Finlanda — ne-a spus Ștefan Georgescu. Explicația constă în faptul că tenismanii polonezi sînt prezenți de mulți ani la circuitele-satelit adresate tinerilor, avînd astfel posibilitatea de a acumula o bună experiență în confruntări internaționale cu miză. Este drept, cunosându-l de mult timp pe tenismanii finlandezi, cu Leo Pallin — un jucător de mare forță, mizăm pe o victorie a acestora, chiar dacă evoluau în deplasare. Succesul echipei Poloniei prefigurează, deci, un meci de foarte ridicată dificultate pentru reprezentativa României...”

Ultima întâlnire de „Cupa Davis” dintre echipele României și Poloniei a avut loc în anul 1960, la București, oaspeții cîștigînd cu 3-2. Un amănunt interesant: în meciul de dublu, alături de Ion Țiriac, a fost prezent și actualul căpitan nejuccător Ștefan Georgescu. Revenind la afirmația antrenorului privind di-

ficultatea întîlnirii de săptămîna viitoare, i-am solicitat și câteva explicații. „Argumentul nr. 1 ar fi excelența pregătire a echipei Poloniei, ne-a spus Ștefan Georgescu. Lech Bienkowski este un jucător ofensiv prin excelență, a-tacînd des la fileu, chiar dacă evoluează pe teren de zgură, printre „armele” sale aflîndu-se și stopurile, pe care le folosește cu mare eficacitate. Acesta, împreună cu Wojciech Jamroz alcătuiesc un foarte bun cuplu care, în mod sigur, cum a fost și în meciul cu Finlanda, va apărea și în disputa cu echipa noastră.”

Revenit de la Roland-Garros, jucătorul de bază al echipei României, Florin Segăreanu, se pregătește cu ambiția celui care, anul trecut, participînd la trei întîlniri de „Cupa Davis”, nu a pierdut nici un meci de simplu. Antrenorul și însuși Florin doresc repetarea... istoriei. „Segăreanu — este de părere Ștefan Georgescu — dispune de o experiență valoroasă în competiția „Salaterei”, în cei aproape opt ani de cînd evoluează în echipa României el dovedindu-și valoarea printr-o mare viteză imprimată jocului, dar mai ales prin adaptarea elementelor tehnico-tactice la specificul adversarului, la suprafața de joc etc.” Mai mult ca sigur, ca urmare a foarte bunelor sale rezultate obținute la circuitul de turnee din Ungaria, unde a cîștigat „Masters-ul”, Andrei Dirzu va evolua, alături de Florin, atît în proba de simplu, cît și în cea de dublu. În felul acesta, echipa României este mai omogenă decît cea de anul trecut. Partida cu Polonia rămîne — cu toate acestea — deosebit de grea. Și va fi un succes notabil dacă ea se va încheia cu victoria formației noastre.

Ion GAVRILESCU

NAVRAILOVA — EVERT-LLOYD, ÎN FINALĂ LA ROLAND-GARROS

Finala probei de simplu feminin a „Internationalei” de tenis de Franța, de la Roland-Garros, se va disputa între favoritele nr. 1 și 2, Martina Navratilova și Chris Evert-Lloyd (ambale S.U.A.). Acestea le-au învins pe cehoslovacele Helena Sukova, cu 4-6, 7-6, 6-2, și, respectiv, Hana Mandlikova, cu 6-1, 6-1. Cele două finaliste se în-

tlinesc acum pentru a 69-a oară din 1973 (Navratilova — 36 de victorii, Evert-Lloyd — 32). Pentru Navratilova este a 5-a finală la Roland-Garros (după 1975/82/84/85), unde a triumfat în 1982 și 1984, iar pentru Evert-Lloyd — a 9-a (după 1973/74/75/79/80/83/84/85), cîștigînd 6 (1974/75/79/80/83/85).

TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Kenyanul Julius Kariuki, într-un concurs la Essen, a alergat 3.000 m obst. în 8:20,79 ● La Södertälje (Suedia): suliță — Peter Borglund 80,74 m, Seppo Rätty (Finlanda) 80,08 m. **BASCHE** ● Turneu feminin la Srbobran (Iugoslavia): Ungaria — Iugoslavia 70-66, U.R.S.S. — Bulgaria 88-74, Iugoslavia — Bulgaria 78-65, U.R.S.S. — Ungaria 92-89, Bulgaria — Ungaria 91-65, Iugoslavia — U.R.S.S. 76-751 Turneul a fost cîștigat de echipa Iugoslaviei.

BOX ● Americanul Buster Drayton este noul campion mondial al cat. mijlocie-mică (IBF). L-a învins la puncte, în 15 rep., pe portoricianul Carlos Santos ● Jimmy Paul (campion mondial la cat. ușoară — IBF) și-a păstrat titlul învingîndu-l la puncte pe irles Perez. Ambele meciuri au avut loc la East Rutherford.

CICLISM ● În „Turul Lapteului”, etapa a 10-a (147 km) a fost cîștigată, la sprint, de cehoslovacul Travnicek. Liderul cursei este englezul McLaughlin cu 34.13:28 ● Prima etapă din Turul Luxemburgului a revenit belgianului Rudy Dhaens ● Etapa I a Turului Columbiei (141 km) a prilejuit victoria columbianului Abelardo Rios, învingător la sprint, în 3.01:30.

FOTBAL ● „Cupa Italiei”, semifinale, retur: Fiorentina — AS Roma 1-1 (în tur 0-2). Meciul dintre Como și Sampdoria (1-1 în tur) a fost oprit în prelungiri deoarece la scorul de 2-1 pentru Como, atunci cînd Gennovazzi trebuia să execute un penalty, arbitrul a fost rănit de o piatră aruncată din tribuna (?!) ● Campionatul Suediei (et. 9): AIK — Oester 0-0, Brage — Djurgarden 0-1, IFK Göteborg — Kalmar 3-0, Malmö — Elfsborg 0-0, Norrköping — Halmstad 2-1, Hammarby — Öergryte 4-3. Conduce IFK Göteborg cu 16 p. urmată de Malmö cu 13 p.

POLO ● Aseară, în cadrul Balcaniadei de polo, care are loc la Sofia, echipa României a învins selecționata Greciei cu 8-4. **SAH** ● Turneul feminin „Memorialul Capabianca” de la Havana a fost cîștigat de Nana Ioseliani cu 9,5 p din 11 posibile, urmată de Dana Nuțu și Zsuzsa Makal cîte 7,5 p. În ultimele două runde, Dana Nuțu a remizat cu Zaițeva și a pierdut la Brustman. La masculin Carlos Palermo și Julio Granda, cu 9 p fiecare din 13 posibile, au ocupat primul loc la egalitate.

EL MUNDIAL — MEXICO '86

PROGRAMUL MECIURILOR

SIMBĂȚA, în GRUPA B, la Ciudad de Mexico: MEXIC — PARAGUAY; în GRUPA D, la Guadalajara: SPANIA — IR-LANDA DE NORD; în GRUPA F, la Monterrey: POLONIA — PORTUGALIA.

DUMINICĂ, în GRUPA B, la Toluca: BELGIA — IRAK; în GRUPA E, la Queretaro: R.F.G. — SCOTIA; în GRUPA E, la Nezahualcoyotl: URUGUAY — DANEMARCA.

E RÎNDUL GOLGETERILOR...

S-a intrat în turul doi din care s-au și jucat (cu excepția meciurilor de aseară — ora României) trei partide. În total 15. Și fiecare dintre ele a fost foarte dificilă. E căldură, mereu în jur de 30 de grade, se pierd pînă la 4 kg, în 90 de minute! Și mai e altitudinea. De prin min. 60, alergarea devine calvar. Dar pregătirile speciale limbează efectele negative ale caniculei și ale înălțimii. Așa că, deocamdată, cel mai greu de anulat pare a fi șocul psihologic al primului gol primit. De fapt, a fost imposibil de depășit acest obstacol: nici o echipă condusă n-a reușit, în 15 meciuri, să răstoarne rezultatul în favoarea sa! S-a reușit doar — în 6 din 14 cazuri (un singur meci de 0-0!) — egalul, chiar dacă a fost vorba de Anglia, de R.F. Germania sau de Belgia, adică formații care nu „se sperie” cu una-cu două. E greu și va fi și mai greu, dată fiind lungimea competiției. Cine va avea înlocuitori mai apropiați de valoarea titularilor își va spori șanșurile șansele. Iar în această perspectivă, mulțimea cartonașelor galbene (preludiu de trist augur al suspendării pe o etapă) e un nor negru pentru multe echipe: în-găduitorii în privința eliminărilor de pe teren (nu s-a dictat nici una pînă acum!), cavalerii flutierului s-au arătat risipitori (pe bună dreptate!) cu cartonașele galbene: 23, recordul fiind deținut de vechile noastre cunoștințe, nord-irlandezi, cu 3 sancțiuni.

Frește, europenii (reprezen-tați de 14 echipe) au cucerit cele mai multe puncte (17), sud-americanii îi urmează cu 8 p, culese însă doar de 4 formații; deocamdată, meciul general EURO — AM. SUD se desfășoară în favoarea sud-americanilor: Brazilia — Spania 1-0; Uruguay — R.F.G. 1-1; Italia —

Argentina 1-1, echipierii acestui maestru care este Maradona, absolut convingător, arătînd o față „europeană” a jocului lor greu de prevăzută acum cîțiva ani. Surprinzătorul startul slab (un singur punct!) al celor 3 echipe britanice, reductabile altfel chiar și numai la enunțare: Anglia, Scoția, Irlanda de Nord.

Nimic nu e însă definitiv. De-acum, intră în centrul atenției, și mai mult, marcatorii. „Puncherii” ai Mondialului s-au făcut remarcă, ei au înscris, dar media e încă scăzută, doar două goluri. Argentinianul Valdano și italianul Altobelli conduc, cu cîte două puncte, un pluton masiv, alcătuit din alți 23 de jucători care au finalizat, dar adevărații golgeteri rămîne, pînă acum, o echipă, cea a U.R.S.S., cu 7 goluri!

Radu TIMOFTE



● Cumulînd al doilea cartonaș galben, joi seara, în partida cu Argentina (1-a vî-zută pe primul în par-tida de deschidere) Giuseppe Bergomi, fundașul lateral al squadrei azzurra, nu va juca în meciul cu Coreea de Sud...

● După Maceda (Spania) și Nicholas (Scoția), portarul portughez Bento se vede obligat să nu mai joace la El Mundial: a suferit o frac-

FOTBAL meridiane

ITALIA — ARGENTINA 1-1 (1-1)

Meci de mare atracție, în grupa A, la Puebla, între ultimele două echipe campioane mondiale: Italia (1982) și Argentina (1978). Întîlnirea, încheiată la egalitate, 1-1 (1-1), s-a ridicat la un bun nivel tehnic, apreciat de cei 40.000 de spectatori. Maradona a făcut un adevărat spectacol de măiestrie, dar i se poate reproșa, poate, jocul prea individual. Partida, în special în prima repriză, a fost alertă. Italienii au deschis scorul prin Altobelli (min. 7) din penalty, acordat de arbitrul Jan Keizer (Olanda), după ce Burru-

chaga a comis henț în careu. În min. 34, Maradona, bine servit de Valdano, a egalat printr-un gol care l-a făcut „șah-mat” pe Galli. După pauză, italienii au forțat victoria, pe care n-au reușit-o. Au evoluat formațiile: ITALIA: Galli — Bergomi, Vierschowod, Scirea, Cabrini — Bagni, De Napoli (min. 87 Baresi), Di Gennaro, Conti (min. 64 Viali) — Galderisi, Altobelli. ARGENTINA: Pumpido — Cuccuffi, Ruggieri, Brown, Garre — Giusti, Batista (min. 61 Olarticoechea), Burruchaga, Maradona — Borghi (min. 75 Enrique), Valdano.

BULGARIA — COREEA DE SUD 1-1 (1-0)

Tot în grupa A, la Ciudad de Mexico, partida dintre Bulgaria și Coreea de Sud s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-0). În prima repriză fotbalistii bulgari au fost mai incisivi, reușind să înscrie în min. 14 prin Ghetov. După pauză, pe o ploaie borentială, echipa asiatică s-a descurcat mai ușor și a egalat în min. 67, prin Jong Boo. Arbitrul Al-Shanar (Arabia Saudită) a condus formațiile (unul dintre

tușieri a fost Ioan Igna): BUL-GARIA: Mihailov — Zdravkov, Dimitrov, Arhakov, Petrov — S-rakov, Sadkov, Ghetov (min. 57 Jellaskov), Gospodinov — Iskrenov (min. 75 Kostadinov), Mladenov. COREEA DE SUD: Yun Kye — Kyung Hoon, Jung Moo, Cho Jeung, Jong Hwan — Kwan Rae (min. 70 Min Kook), Soo Jung (min. 45 Jong Boo), Ciang Sung, Byun Byung — Joo Sung, Cha Bum.

FRANȚA — U.R.S.S. 1-1 (0-0)

Joc de înalt nivel tehnic, între deținătoarea titlului european, Franța, și puternica reprezentativă a U.R.S.S., la Leon, în grupa C. Rezultatul de 1-1 (0-0) menține ambele reprezentative

în cursă pentru calificare în optimi. Primul gol l-a marcat Raț (lansat de Belanov) printr-un șut puternic de la 25 de metri (min. 54), după care francezii au egalat prin L. Fernandez, care l-a prins pe pictor greșit pe Dasaev (min. 62). Scor echitabil după aspectul jocului. În fața a 20.000 de spectatori, arbitrul brazilian Filho a condus echipele: FRANȚA: Bats — Ayache, Battiston, Bossis, Amores — L. Fernandez, Tigana, Giresse (min. 83 Verccruysee), Platini — Papin (min. 76 Bellone), Stopyra. U.R.S.S.: Dasaev — Larionov, Kuznetov, Bessonov, Demlanenko — Aleinikov, Iaremciuk, Zavarov (min. 59 Blohin), Iakovenko (min. 69 Rodionov) — Belanov, Raț.

LA ÎNCHIDEREA EDITIEI

lerii, la Irapuato, în grupa C: CANADA — UNGARIA 0-2 (0-1), prin golurile marcate de Esterhazy (min. 2) și Detari (min. 75); la Guadalajara, în Grupa D: BRAZILIA — ALGERIA 1-0 (0-0), a marcat Coreco (min. 67).